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Ata da nona Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em oito de 

junho, às vinte e uma horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se 

fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os 

senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus 

Reis Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo 

Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, 

João Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e 

Rivan Francisco dos Santos. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura das Atas das 

Sessões anteriores. Em seguida deu-se início ao Grande Expediente, no qual o senhor 

vereador Rivan Francisco dos Santos se referiu a fala do Presidente quando se referiu à 

transparência nas transmissões online, e sugeriu à Mesa Diretora, que fizesse a aquisição de 

mais câmeras e de uma mesa de edição de imagem, e também dispôs a colaborar com a TV 

Câmara, onde aos sábados seria colocado nas redes sociais, e nos meios de comunicação o 

resumo do que aconteceu nas Sessões as terças e quintas-feiras, haja vista que a Câmara 

possui orçamento para isso, e poderá expandir a comunicação numa velocidade maior. Disse 

ainda, que propôs essa ideia ao Presidente na gestão passada, mas não colocou em prática, por 

conta do orçamento, que era pouco. O edil informou ainda que, em atendimento à Lei 

Municipal 623/2012, o Governo Municipal protocolará na Secretaria da Casa, ofício 

solicitando a disponibilidade da Tribuna, para os Secretários Municipais apresentarem suas 

pastas, conforme cronograma: no dia 20 de junho o Secretário Municipal de Saúde e 

Secretário Municipal de Secretário Municipal da Juventude, Esporte e Cultura, já no dia 22 de 

junho, os Secretários Municipais de Administração, Finanças e Controle Interno, no dia 27 de 

junho as Secretárias Municipais de Assistência Social e Assuntos Políticos e Institucionais. 

Na oportunidade, o senhor vereador Rivan Francisco informou que, amanhã o Governador 

Jackson Barreto estará na cidade, a partir das 14h, para participar da solenidade de liberação 

do Plano Safra 2017, distribuição de sementes e material forrageiro, na ocasião, o edil 

pretende entregar as suas Indicações no sentido de priorizar a aquisição de mais uma 

ambulância para ampliar a abrangência do atendimento da cidade, para aqueles que mais 

precisam de uma saúde efetiva. O edil também irá entregar ao Governador, a Indicação de sua 

autoria, solicitando o recapeamento asfáltico da estrada que liga Poço Verde a Tobias Barreto, 

haja vista as condições precárias da pista. O orador contou ainda, que pela manhã recebeu um 

telefonema do Cabo Emílio, do 11º Batalhão de Polícia, que informou que o município de 

Poço Verde completou 180 dias sem nenhum homicídio. Segundo o cabo, na próxima 

segunda-feira, a Polícia Militar realizará uma ação policial comunitária, através da Secretaria 

de Segurança Pública que encaminhará uma unidade móvel da Polícia, que promoverá ações 

educativas para a comunidade. O edil destacou que haverão palestras com o Psicólogo Emílio, 

além da mobilização da DMTT, que realizará blitz educativa nos principais bairros da cidade, 

e aferição de pressão para as pessoas que passarem pelo local das palestras, com os 

profissionais da saúde, entre outras atividades. O parlamentar enfatizou que esta conquista é 

muito importante para o município, e é a prova de que a gestão municipal está sendo eficiente. 

Na ocasião, o edil falou sobre uma ação que a Energisa promoverá no Calçadão Municipal, 

denominada Energia Total, que tem o objetivo de conscientizar os consumidores, sobre o uso 

seguro e racional da energia elétrica, através de palestras, teatro infantil e distribuição de 

lâmpadas, nos dias 12, 13 e 14 de junho. A seguir, o senhor vereador Edson de Jesus Reis 

Santos destacou que está muito feliz, pois mais uma vez os vereadores estão dando sua 

contribuição para a sociedade. Falou sobre a Moção de Congratulação de sua autoria, aos 

Pastores Evangélicos, em virtude da comemoração do seu dia no segundo domingo de mês de 
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junho. Destacou que, os pastores tem um papel fundamental na evangelização, e muitas vezes 

são perseguidos em países, que não aceitam o cristianismo, e muitos acabam falecendo como 

missionários, dando a vida por uma causa, pois querem passar o amor ao próximo. Na 

oportunidade, o edil leu o versículo da Bíblia, Efésios 4:11: “E ele mesmo deu uns para 

apóstolos, e outros para profetas, e outros para evangelistas, e outros para pastores e 

doutores”, e destacou que a Bíblia já mostra que Deus escolhe homens na terra, para levar 

palavras de amor e carinho para as pessoas, e muitas vezes os pastores são abordados pelas 

famílias de madrugada pedindo orações, para que Deus possa confortá-las pelos seus 

problemas. O edil contou também que, existem pessoas que se aproveitam de seus cargos na 

igreja para se favorecer, mas também existem outras que fazem a obra de Deus por amor. 

Disse ainda, que é um cristão e não se esconde atrás de máscaras, mas tenta ser exemplo de 

dignidade para sua família e amigos. O senhor vereador Didiu comentou que, se as pessoas 

pedir orientação nas igrejas, se estiver com algum problema difícil. Na oportunidade, o edil 

falou sobre o caso de um rapaz que quebrou o fêmur, e que precisa de terapia para 

reestabelecer sua saúde, e este, se dirigiu ao Hospital de Poço Verde para marcar a sessão de 

fisioterapia várias vezes, mas não conseguiu. Por isso, está indo para a cidade de Riachão do 

Dantas fazer a fisioterapia, mas está tendo um custo que ele não pode arcar. Por isso, o orador 

pediu que os responsáveis pela Secretaria Municipal de Saúde tomassem providências, em 

relação ao assunto, haja vista que, existe o fisioterapeuta no Hospital, mas alega que não tem 

material, e também existe uma demanda muito grande de pacientes para atender. Lamentou 

que muitas vezes os problemas de pessoas da elite poçoverdense são resolvidos 

imediatamente, mas as pessoas que não tem condições financeiras, para arcar com o seu 

tratamento não estão tendo a atenção que precisam. Falou ainda, que se o município não 

resolver esse problema, vai ter que acompanhá-lo até o Ministério Público, para buscar o seu 

direito, pois saúde é um direito de todos. O edil afirmou que, se o município resolver as 

questões que estão sendo apresentadas irá aplaudir a gestão municipal, mas não pode ficar 

calado ao ver o direito de uma pessoa que precisa ser suprimido.  Por meio de aparte, o senhor 

vereador Rivan Francisco dos Santos parabenizou o colega Edson, que tem demonstrado 

uma grande preocupação com os problemas municipais. No entanto, contou que, em relação à 

saúde, o Secretário Municipal de Saúde informou que hoje pela manhã, o NASF recebeu 

material médico, que auxiliarão principalmente nas ações da fisioterapia e do profissional de 

educação física, que atuarão de forma dinâmica, proporcionando melhor atendimento e 

variações das ações realizadas, e, sugeriu que o paciente relatado procure a servidora Nilza e o 

Secretário Municipal de Saúde, para que a fisioterapia possa ser intermediada. Continuando, o 

senhor vereador Edson de Jesus destacou que, se o cidadão for atendido irá parabenizar a 

gestão eficiente.  Ainda através de aparte, o senhor vereador Pedro de Jesus Santos comentou 

que, o colega Edson trouxe para esta Casa um problema, e obteve a resposta imediata através 

do senhor vereador Rivan Francisco, refletiu que a oposição está fazendo um papel 

importantíssimo, e se ela não atuasse corretamente, e não estivessem cobrando na Tribuna, o 

povo estaria abandonado. Parabenizou o desprendimento e eficiência do senhor vereador 

Rivan Francisco e das pessoas que estão assessorando-o. Disse ainda que, a Casa de apoio 

será reativada motivada pela cobrança da bancada da oposição, e sugeriu que a bancada 

apresentasse um Projeto de Lei autorizando o município a transformar a casa de apoio em 

uma Política Pública. A seguir, o senhor vereador Edson contou outro caso, em que uma mãe 

lhe contava que, há três meses não via suas filhas, pois elas não têm condições de pagar o 

transporte universitário. Destacou que, não compreende porque o município disponibiliza 

transporte universitário diariamente para Tobias Barreto, Lagarto e Paripiranga, mas não 

mailto:cmpv.se@bol.com.br


CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO VERDE 
Av. Epifânio Doria, 18 – CEP. 49490.000 – CNPJ 32.741.571/0001-73 

Fone: (79) 3549-1454 e-mail: cmpv.se@bol.com.br 

Décima Sexta Legislatura 

 

 

 

 

 

disponibiliza para Aracaju, quinzenalmente. Por isso, apelou para a vice-líder do governo, que 

intermedeie essa situação, pois os estudantes estão buscando se graduar e quando se formarem 

serão bons profissionais que trarão desenvolvimento para a cidade. E, concluiu dizendo que 

está a serviço do povo, e não a mando de políticos, e enquanto o povo clamar ele não 

descansará, e se as cobranças feitas pelos vereadores forem atendidas, será bom para toda a 

população de Poço Verde. A seguir, o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição 

comentou que, gosta muito de ler, como também gosta muito de artes, tem uma formação 

cristã, pois participava de grupos de jovens, como também já passou boa parte de sua vida 

ensinando, e quando se referiu ao teatro levou em consideração que os vereadores de uma 

forma geral são atores na Câmara, assim como os professores são na escola, e cada 

profissional na sua profissão. Disse ainda, que o colega Edson tem muita eloquência para 

falar, haja vista a sua formação, bem como a sua experiência para fazer pregações na igreja, 

mas nem todos os colegas tem essa mesma desenvoltura, no entanto não quer dizer que são 

piores que, aqueles que falam muito. Disse ainda, que todo mundo gosta de ser visto e 

reconhecido, e enfatizou que tem credibilidade na comunidade para falar, e está nesta Casa 

porque o sistema político eleitoral existente lhe permitiu, destacou que se fosse por número de 

votos, o senhor vereador Rivan Francisco estaria nesta Casa, haja vista que obteve maior 

número de votos que o colega José Raimundo de Jesus Sousa. Disse ainda, que esta Casa 

ensina muito, e certamente o edil sairá dela com mais conhecimento do que entrou, assim 

como ele, que após anos de experiência compreendeu que a maioria vence, compreendendo as 

diferenças, pois  cada edil pensa de uma forma, e nenhum vereador é melhor do que o outro, 

nem o Presidente, que comanda a assembleia, pois cada um é chefe de si mesmo, e está 

representando o povo. Na oportunidade, o edil falou sobre a iluminação pública, e destacou 

que já se encontra no diário oficial do município, o edital da licitação para aquisição de 

material elétrico, para a iluminação pública municipal. Segundo relatos dos eletricistas da 

Prefeitura, há mais de dois anos não era realizada a manutenção da iluminação pública, e 

cansadas de fazer pedidos, e não serem atendidas, muitas pessoas compraram com seus 

próprios recursos lâmpadas e refletores, para não ficar às escuras, no entanto, alguns deles 

estão instalados de maneira incorreta, e podem causar acidentes, por conta do ofuscamento da 

visibilidade da via. O edil comentou que, a Prefeitura contratou um engenheiro eletricista, 

para elaborar um projeto de iluminação pública para verificar se o que a cidade paga pelo 

consumo de energia para a iluminação pública do município que é feito através de estimativa, 

está correto, ou se está pagando a mais, pois o município paga aproximadamente R$ 45 mil 

reais por mês a companhia de energia elétrica. Disse  também que o engenheiro vai orientar o 

que deve ser feito para sanar os problemas com as frequentes quedas de energia na Praça do 

CECAF, na Praça da Juventude e na Avenida Santa Cruz. E mais, destacou que os eletricistas 

não conseguem trocar as lâmpadas de alguns postes, porque têm o braço muito alongado, e o 

cinto de segurança não alcança,  contou que a locação de um guincho para fazer esse serviço é 

muito cara. E, chamou a atenção que o Prefeito Municipal disse, que assim que a licitação for 

homologada, haverá um mutirão para fazer todos os serviços de iluminação pública em uma 

semana. O senhor vereador João Ramalho afirmou que, nos dias 5 e 6 de junho, a Secretária 

Municipal de Planejamento, Rita de Cássia, juntamente com o engenheiro agrônomo Clayne 

William da Mota Santos, representando a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural 

Sustentável, Meio Ambiente e Recursos Hídricos, participaram do seminário “Cidade sem 

Lixo”, idealizado pelo Ministério Público de Contas, onde participaram de oficinas 

ministradas por Professores e alunos do IFS, responsáveis pela metodologia de oficinas e 

palestras ofertadas aos gestores. Afirmou em seguida  o orador, que o Ministério Público 
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Federal e Estadual não irão cobrar que os municípios façam o que não podem, mas irão exigir 

ações preventivas ao que vemos hoje, e destacou as ações que já foram realizadas no lixão, 

através de um trator de esteira que ampliou a passagem para os caminhões, e enfatizou que 

ainda não é o ideal, mas foi o que o município pode fazer até o momento. O edil informou 

ainda, a realização de duas palestras que serão promovidas pela ECOJAN, que trarão os temas 

Ética na Administração Pública, com o ex-ministro do STF Carlos Ayres de Brito e  Lava 

Jato, Corrupção, Liderança e Cidadania, ambas serão realizada no Tribunal de Contas do 

Estado nos dias 19 e 23 de junho respectivamente, e são de grande importância para os 

vereadores pensarem em políticas públicas, e projetos que possam melhorar a qualidade de 

vida dos poçoverdenses. Disse ainda o orador, que está sendo implantado na Secretaria 

Municipal de Administração um setor de compras, onde haverá pessoas responsáveis pelas 

compras, e pelo controle do almoxarifado, para que não haja descontrole como havia no 

passado, onde todo mundo se utilizava dos bens públicos, mas só um era responsabilizado.  

Destacou que a gestão é eficiente, e age dessa forma, e os problemas não são resolvidos 

instantaneamente, mas através de planejamento e programação, para que as coisas aconteçam 

a contento. E, acrescentou o parlamentar, que esteve juntamente com o Prefeito Iggor 

Oliveira, Secretária de Planejamento, o responsável pelo sistema de Convênios, Secretária 

Municipal de Controle Interno e o Secretário Municipal  de Finanças, no departamento de 

contratos da Caixa Econômica Federal em Aracaju, para inteirarem-se dos contratos que 

foram concebidos pela Prefeitura Municipal de Poço Verde, e que não foram concluídos, a 

exemplo da Praça Moacir Dória, que foi licitada em 2011, mas nenhuma obra foi feita na 

gestão de Thiago Dória. Na ocasião, o Prefeito Iggor Oliveira resgatou os documentos do 

processo, para que a obra seja retomada, e em breve entregue a comunidade. Na reunião 

também se falou sobre os Pontos de Mel, e a orientação dos técnicos da Caixa foi judicializar 

esse processo, haja vista que as casas de mel construídas com recursos federais não foram 

concluídas, e não existem mais nem o telhado, como também os equipamentos nunca foram 

adquiridos. Destacou que, os recursos deste projeto devem ser devolvidos ao Governo Federal 

corrigido monetariamente com juros e multa, pelo município. Ele falou também sobre as UBS 

que não foram concluídas, a exemplo da localizada no povoado Saco do Camisa, que está 

passando por processo judicial, pois a empresa recebeu os valores correspondentes à obra, 

mas não a concluiu. Por fim, destacou que o governo está atento e buscando formas de 

resolver estes problemas. E, por não haver outros oradores inscritos para se manifestarem no 

Grande Expediente deu-se início à Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi submetido em 

discussão o Projeto de Lei 918/2017 - “Altera a Lei 430/2006, reorganizando o Conselho 

Municipal de Saúde – CMS, da Secretaria Municipal de Saúde – SMS, e dá outras 

providências”. Após as discussões o Projeto de Lei 918/2017 foi submetido em votação, 

obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE, EM TERCEIRA 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL.  E, por não haver outras matérias para serem discutidas 

ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas Considerações 

Finais, o senhor vereador Rivan Francisco dos Santos comentou que  ̧a bancada da oposição 

está de fato atenta a diversos temas importantes do município, e ela não atrapalha o Prefeito, 

mas o auxilia a administrar o município, haja vista que os vereadores estão na linha de frente, 

observando os problemas da cidade.  Já em relação à transparência, o edil destacou que Poço 

Verde está com nota sete, haja vista que está adequando as informações no portal.  Por outro 

lado, em relação à Casa de Apoio, o edil afirmou que, o Prefeito está observando esta questão 

com todo o cuidado, e em breve será reaberta. Não obstante, sobre o transporte universitário 

para Aracaju, o edil comentou que o município teve dificuldade de fazer o levantamento da 
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frota do município, e para ter acesso a estas informações foi necessário encaminhar um 

expediente para o DETRAN, solicitando esses dados, já que não foi deixado nenhum 

inventário com o patrimônio do município.  Destacou que, os veículos do município estão 

com a documentação atrasada, e não podem rodar muito distante do município, haja vista que 

podem passar por uma blitz e serem apreendidos.  Afirmou o orador, que o DETRAN 

encaminhou a relação de veículos e foi feito o levantamento de quais veículos estavam no 

pátio, no entanto deparou-se com outra situação. O edil destacou que no documento 

encaminhado pelo DETRAN não havia o número do RENAVAM, o que complicou ainda 

mais o processo de licenciamento dos veículos.  Afirmou que o município ratificou o ofício, 

para que essas informações sejam encaminhadas, e este processo seja realizado, e também 

para que o município tenha controle sobre os veículos do município. O edil falou também 

que, segundo o Secretário Municipal de Educação os ônibus estão com problemas na 

documentação, e para solucionar esta situação será necessário recuperar parte da frota, com 

peças e acessórios, para que seja realizada a vistoria dos veículos, e eles possam ir para 

Aracaju, e transportar quinzenalmente os estudantes universitários. Disse ainda, que estes 

problemas estão sendo gradativamente resolvidos, e relembrou que, existe um Projeto de Lei 

nesta Casa, que autoriza o município a dispor de um auxílio estudantil, mas o próprio autor da 

lei depois de algum tempo quis revogá-la. E, concluiu dizendo que o município está 

trabalhando para regularizar essa situação, para dispor aos estudantes um transporte com 

segurança.  Depois, o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição parabenizou o 

senhor vereador José Alessandro pela passagem natalícia, recente. A seguir, o senhor 

vereador Pedro de Jesus Santos comentou que os colegas vereadores falaram sobre os frutos 

que a gestão poderá atingir, mas esquecem dos clamores da comunidade. Parabenizou o 

senhor vereador Edson pela forma como tem se comportado, e destacou que no Portal da 

Transparência não existem dados suficientes para justificar esta nota, haja vista que não 

discriminam detalhadamente os dados dos fornecedores, o serviço que foi contratado, o 

período compreendido para dispor os recursos, e demais informações, necessárias, para fazer 

análise correta dos dados colocados no portal.  Destacou que os dados existentes no portal são 

verídicos, mas não informa, por exemplo, se foram pagos com estes recursos, o serviço de 

coleta de lixo, ou transporte escolar, ou serviços advocatícios. Na oportunidade, parabenizou a 

agilidade da Presidência da Casa, que foi cobrada em relação à transparência, e no portal há 

as informações sobre os valores que são pagos aos fornecedores, discriminando os nomes, 

valores e o que foi pago. Disse ainda, que no município online, existem as informações sobre 

as folhas de pagamento, mas as demais informações também são necessárias, para que a 

transparência de fato seja alcançada, e o Tribunal de Contas e o Poder Legislativo avaliem 

qual a nota o Poder Executivo poderá obter.  Por conseguinte, o senhor vereador José 

Raimundo de Jesus Souza falou sobre um fato que ocorreu no hospital local, que o deixou 

muito triste, pois a informação é que, uma paciente idosa, proveniente do povoado Rio Real 

foi internada por volta das 4h e ficou internada, e nem o café da manhã, nem o almoço foi 

ofertado à paciente, que às 14h, informou ao edil quando chegou para visitá-la. Destacou que 

não acredita que a casa de apoio seja reaberta brevemente, haja vista que se a administração 

não está conseguindo adquirir os alimentos para o hospital local, também não conseguirá 

pagar o aluguel, nem comprar os alimentos para manter a casa de apoio em Aracaju.  Depois, 

o senhor vereador Edson de Jesus Sousa contou que, quando um paciente é internado na 

urgência do Hospital, este deve permanecer até 24 horas, e se não reagir aos medicamentos e 

ao tratamento, deve ser encaminhado à outra unidade, para que possa ser atendido em uma 

unidade mais avançada. No entanto, os pacientes não podem ficar sem se alimentar por tanto 
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tempo, e segundo informações, até a alimentação dos funcionários que trabalham 12h está 

sendo cortada, bem como a água mineral. Ao que parece, o município está tentando cortar 

despesas, mas chamou a atenção o orador que existem despesas que são essenciais e, não 

podem ser cortadas, haja vista que as pessoas que são internadas, se não se alimentarem 

corretamente não melhorarão seu quadro clínico.  Disse ainda, que estão faltando lençóis no 

hospital, e destacou que, apesar da gestão ter comemorado a existência de médicos no 

hospital, é muito difícil o profissional fazer um bom trabalho sem material e sem 

medicamentos. E mais, falou sobre a questão do ponto eletrônico que estão querendo 

implantar, para controlar as entradas e saídas dos profissionais, e refletiu que estão cobrando o 

ponto dos técnicos e enfermeiros, mas será muito difícil controlar a entrada dos médicos nos 

plantões do hospital. E, concluiu dizendo que, a função dos vereadores é esta mesmo, cobrar e 

fiscalizar o Poder Executivo e pediu que a gestão cumprisse o que prometeu, para que o povo 

de Poço Verde possa ter uma qualidade de vida melhor. Continuando, o senhor vereador José 

Alessandro Santana Farias agradeceu as felicitações do colega João Ramalho, e destacou 

que, infelizmente a dificuldade para o transporte universitário só existe, para Aracaju, 

enquanto para os outros municípios não há, e indagou se os mesmos veículos que vão para as 

outras cidades poderiam no fim de semana ir para Aracaju?  Já em relação à clínica de saúde, 

destacou que é uma situação desumana deixar um paciente sem alimentação o dia inteiro.  Por 

fim, afirmou que algumas pessoas estão tendo dificuldade na liberação de alvarás para 

construção na Secretaria Municipal de Obras. A seguir, o senhor Presidente agradeceu a 

presença dos munícipes presentes, como também aos internautas por estarem acompanhando 

a Sessão e, publicou convite para a festa de São Pedro no povoado Rio Real, que ocorrerá a 

no período de 23 de junho a 2 de julho do corrente ano, com o tema: "Eis aqui a serva do 

senhor!", e destacou que a programação do evento se encerra com a procissão no dia 02 de 

julho com a bênção do Santíssimo Sacramento. Depois, a senhora vereadora Josefa Délia 

Félix dos Reis falou que os vereadores da oposição estão fazendo várias cobranças, enquanto 

os vereadores da situação trazem apenas o discurso de que as coisas serão resolvidas, mas até 

o momento nada foi feito. Disse ainda, que o FPM tem sido repassado ao município, e o valor 

é mais alto que no ano passado, e na gestão passada tudo que tem sido cobrado nesta 

legislatura funcionava. Disse ainda, que os vereadores têm um discurso muito eloquente, e por 

isso foram trazidos para a Câmara. A edil apelou para que o Prefeito mostre serviço, pois é 

muito chato fazer essas cobranças todos os dias, mas os vereadores são representantes do 

povo, e estão percebendo o sofrimento e o clamor da população. Disse ainda que não 

compreende porque as tradicionais festas do município não estão sendo realizadas, a exemplo 

da festa de São Sebastião e os festejos juninos. Apelou para que os vereadores cobrem do 

Prefeito, e destacou que os vereadores votaram num projeto contra a população, e relembrou 

aos edis que, estes não foram eleitos para defender o Prefeito, mas para representar a 

população. Acrescentou a oradora, que durante a Sessão os colegas disseram que os 

servidores não podem ter reajuste, porque não tem formação, e indagou qual a formação dos 

três vereadores, que foram nomeados secretários municipais?  A parlamentar pediu que a 

população também cobre seus direitos, e que não esperem apenas pelos vereadores, pois a 

Prefeitura também é a casa do povo. E, por não haver outros edis para se manifestar nas 

Considerações Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, ficando todos 

convocados para no dia treze de junho de dois mil de dezessete, as dezenove, realizarem a 

próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a 

presente Ata e abaixo subscrevo. 
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